Vážené paní starostky, vážení páni starostové,

chtěli bychom Vás touto cestou informovat o stavbě Blending Call Lipník nad Bečvou – Drahotuše a o souvisejících výlukách. Jedná se o stavbu v režii Správy železnic, při které bude rekonstruován jeden z nejstarších koridorových úseků v České republice, současně budou opraveny Jezernické viadukty. Stavba si vyžádá omezení v letech 2023-2026. V průběhu příštího roku se uskuteční dlouhodobé výluky.
Nyní Vás informujeme o nejbližších fázích stavby.

Od 25. 11. do 9. 12. 2023 v denní době cca od 6:15 do 20:20 hod budou Os a Sp vlaky nahrazeny autobusy v úseku Lipník nad Bečvou – Hranice na Moravě, Lipník nad Bečvou – Hranice na Moravě město a Hranice na Moravě – Hranice na Moravě město. Náhradní autobusová doprava je organizována dle výlukového jízdního řádu. Výlukové jízdní řády platné od 25. 11. do 5. 12. a od 6. 12. do 9. 12. 2023 Vám zasíláme přílohou.

Návaznost vlak / náhradní autobusová doprava je zajištěna ve stanicích Hranice na Moravě město a Lipník nad Bečvou.

Výlukový jízdní řád obsahuje pouze Os a Sp vlaky dotčené výlukou.

V úseku Přerov – Lipník nad Bečvou jedou vybrané vlaky dříve proti pravidelnému jízdnímu řádu (časy vyznačeny modře). Ostatní vlaky neuvedené ve výlukovém jízdním řádu jedou dle pravidelného jízdního řádu.

Spoje náhradní autobusové dopravy mohou navýšit zpoždění z důvodu výluky i souběžně konané uzavírky ul. Nádražní a Brzobohatého v Lipníku nad Bečvou. Regionální  i dálkové vlaky mohou z důvodu výluky navýšit zpoždění až o 15 minut. V přípojných stanicích nemusí být od zpožděných vlaků zajištěny přestupy na přípojné vlaky!

O přípojích se prosím informujte u vlakového personálu.


Návaznosti Vlak / Autobus v Drahotuších budou přesunuty ze stanice Drahotuše na zastávku Drahotuše,nám.

Ranní návaznosti ze směru Radíkov a Středolesí ve směru do Přerova budou zachovány. V době do 6:15 ještě budou provozovány osobní vlaky. 

Odpolední návaznosti v pracovní dny ve směru z Přerova na linky 920531 a 920532 budou zachovány od vlaků Os 3219 (spoj NAD 203219), Os 3221 (spoj NAD 203221), Os 3225 (spoj NAD 203225) a Os 3231 (spoj NAD 203231) s prodlouženou čekací dobou autobusových linek 920531 a 920532.

Bližší informace o uzavírce včetně popisu změn ve vedení autobusové dopravy naleznete zde: https://www.idsok.cz/vyluky/uplna-uzavirka-silnice-iii-03557-ul-nadrazni-a-ul-dr-brzobohateho-v-lipniku-n-becvou/.

Bližší informace o výluce železniční dopravy naleznete zde:
Denní výluky na trati 271, 280 Lipník nad Bečvou - Hranice na Moravě - Hranice na Moravě město (idsok.cz)
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